

Szombaton nagyszabású nappali és éjjeli légvédelmi gyakorlat lesz Szegeden

(A Délmagyarország munkatársától.) Jelegette a Délmagyarország, hogy a honvédelmi minisztérium rendelete értelmében

december 3-án, szombaton Szegeden nappali és éjjeli légvédelmi gyakorlat lesz.

A légvédelmi gyakorlatok az egész ország területére kiterjednek, tegnap a Dunántulon már meg is kezdődtek.

A rádió minden reggel hét órakor jelzi a légvédelmi készültséget és egyben felhívják a soron következő részek — szombaton Szeged — figyelmét arra, hogy az alkonyat beálltával az elrendelt elsötétítési rendszabályok végrehajtását, tehát az ablakok, ajtók, verandák, lépcsőházak, udvarok, kirakatok, fényreklámok, világítóudvarok elsötétítését kezdjék meg, hogy lámpagyújtás után

a házakból és egyéb épületekből semmiféle fény, vagy megvilágított felület ne legyen látható.

Itt említjük meg, hogy 3-án Szegeden, Kecskeméten, Hódmezővásárhelyt, Szentesen, Baján, Kalocsán, Nagykőrösön, Makón és a környező falvakban tartanak légvédelmi gyakorlatot.

A légi riadó alatt a szegedi postahivatalok

zárva lesznek, ezen idő alatt küldemények nem adhatók fel. A helyi és távolsági beszélgetések a gyakorlat ideje alatt is zavartalanul lebonyolíthatók, kivéve a nyilvános postahivatali távbeszélőket. Táviratokat a légi riadó alatt az előfizetői távbeszélői állomásokról bárki feladhat, amennyiben ezt az állomás előfizetője megengedi és a táviratért járó díjat az előfizetőnek lefizeti. A táviratot a 02 számnak, a táviratközvetítőnek kell bemondani.

A dunántúli gyakorlatok

Pécs, december 2. Pénteken a Dunántul legnagyobb részén nagy légvédelmi gyakorlatot rendeztek. A gyakorlat kiterjedt, Vas-, Zala-, Somogy-, Baranya-, Tolna-, Veszprém- és Fehérvármegye területére. A hét vármegyében 1367 községnek körülbelül hárommillió lakosát érintette a gyakorlat. A városokban és községekben 30 ezer ember vett részt a védelmi szolgálatban. A gyakorlatot vitéz Vécsy Aladár ezredes vezette.

A rádió reggel 7 órakor közölte azoknak a vármegyéknek nevét, amelyek a nap folyamán légvédelmi gyakorlatot tartanak, utána azonnal megtették a szükséges intézkedéseket. A gyakorlaton a tűz- és gázvédelmi mentőcsapatok kifogástalanul működtek. A lakosság minden tagja fegyelmelzen viselkedett.

Apját, anyját és — nevét kereste az országutak gyalogos vándora

Okirathamisítási bűnügy egy hányatott, kalandos élet után

(A Délmagyarország munkatársától.) Rongyos, torzonborz külsejű férfi állott vádlottként pénteken a szegedi törvényszék Sáray-tanácsa előtt. Értelmetlen arkifejezése, akadozó beszéde az orosz muzsikot juttatta emlékezetbe. Közokirathamisítás büntetével vádolta dr. Szarvas János ügyész, mert iratait Kocsis József Ferenc névre állította ki, holott Kocsis Ferencnek hívják. A hamis iratok bonyodalmakat idéztek elő. A bonyodalom szálait csütörtökön egész nap bogozta a Sáray-tanács, míg pénteken délelőtt sor kerülhetett az ítéletre.

A hányatott életű férfi elmondotta, hogy Pécsen, 1904. augusztus 14-én született, 6 hónapos volt, mikor szülei gyermekmenhelyre adták. A pécsi menhelyről az aradmegyei Borosjenőre vittek, ahol

gyógypedagógiai intézetben nevelkedett 14 éves koráig.

Ekkor kiadták egy gazdálkodóhoz mezőgazdasági munkára, innen vonult be 1926-ban román katonának, majd másfél évi katonáskodás után megszökött és Battonyánál állt a határt. Hód-

mezővásárhelyen telepedett le, megnősült és a felesége kedvéért a katolikus hitről áttért evangélikus vallásra. Két évvel ezelőtt eszébe jutott, hogy a magyar állampolgárságot is meg kellene szereznie. Megküldte születési adatait egy budapesti ügyvédnek, akit megkért, szerezze be születési anyakönyvi kivonatát és egyéb iratait. Hebelt megszerezte az iratokat, amelyek azonban Kocsis József Ferenc névre voltak kiállítva és születési dátumként szeptember 3-át tüntették fel az ő általa tudott augusztus 14. helyett. Kocsis Ferenc azonban nem sokat törődött ezekkel a különbségekkel, annál kevésbé, mert

az iratokból megtudta, hogy szülei, akikről azt hitte, régen meghaltak. — élnek.

Sőt, azt is megtudta, hogy apja, Kocsis József jó módú gazdatiszt és jelenleg Gyöngyösön lakik. Határtalanul megörült a fellelt szülőknél, el is indult Gyöngyösre, mégpedig, mivel pénze nem volt — gyalog.

Egy hét alatt tette meg a több, mint 200 kilométeres utat, de hiába, mert ott azzal fogadták, hogy Kocsis József elköltözött Gyöngyösről az ország másik végébe: Csengődre. Ekkor

az apakereső fiu,

hogyan kissé megpihenjen és megkeresse az „ultra-valót”, elment dolgozni, majd pár hét múlva ismét felkerekedett és elindult Csengődre. Itt a csendőrséget kereste fel és iratai alapján kérte, vezessék apjához. A csendőrök nagyon csodálkoztak Kocsis József Ferencen, mert mindannyian jól ismerték Kocsis József gazdatisztet és fiát, akiről tudták, hogy egy szomszédos faluban üzletvezető és nem is hasonlít a jövevényhez. A szembesítés mégis megtörtént az apját kereső fiu és vélt apja között. A találkozás keserű eselődást hozott Kocsis Ferenc számára. Reményei összeomlottak, szomorúan indult hazafelé Hódmezővásárhelyre, természetesen megint gyalog.

A dolog azonban ezzel még nem ért véget, mert a csengői csendőrség megindította ellene az eljárást

két rendbeli közokirathamisítás büntette

miatt.

A főtárgyaláson Kocsis jóhiszeműségével védekezett.

Kihallgatták Kocsis József gazdatisztet, feleségét és a vádlott „papiroostestvérét”, Kocsis Ferencet.

Kocsis és felesége kijelentették, hogy gyermeküket sohasem adták menhelyre, különben sem ismerik el a vádlottat fiuknak.

Szarvas ügyész a vádlott megbüntetését kérte, mert szerinte Kocsis tudta, hogy őt nem József Ferencnek hívják és nem szeptember 3-án született, tehát szándékosan tévesztette meg a hatóságokat.

Dr. Markovics Iván védő vitatta, hogy egyáltalán el lehet-e járni Kocsis ellen a jelenlegi vádirat alapján, amely Kocsis József Ferenc ellen szól. Ha igen, kérte a jóhiszeműség megállapítását és ennek alapján a védelem felmentését.

A bíróság megállapította Kocsis jóhiszeműségét és kimondotta, hogy a tévesen beszerzett iratok okozták a bajt.

Kocsis egykedvűen vette tudomásul a felmentést, kézenfogta 5 éves kisfiát, akit magával hozott a tárgyalásra és elindult haza árván, „apátlanul-anyátlanul” — gyalogosan...

A városi tisztviselők karácsonyi segélye

(A Délmagyarország munkatársától.) A város tisztviselői minden valószínűség szerint az idén is kapnak karácsonyi segélyt. A tisztviselők az elmúlt évben a családi pótlék kétszeresét kapták karácsonyi ajándékképpen, de így a nőtlen tisztviselők ki voltak rekesztve az ajándékból. Amennyiben a közgyűlés megszavazza és remélni lehet, hogy megszavazza a tisztviselők karácsonyi ajándékát, az idén minden tisztviselő törzsfizetésének felét kapja. Ertesülésünk szerint az ajándékozásra megvan a fedezet, körülbelül százezer pengő, a be nem töltött tisztviselői állások fizetéséből. Az ajándékozást a pénzügyi bizottság szombati délelőtt 12 óras kezdettel tárgyalja. A tisztviselők karácsonyi segélye a szegedi kereskedelemben jótékonyan éreztetné hatását.

Olcsó és szép dióbélt Erősnénél

rendeljen. Kaposvár, Kossuth Lajos uca 13 szám.

Meghalt sokorópátkai Szabó István

Budapest, december 2. Sokorópátkai Szabó István volt kigazdaminiszter, a felsődunántúli mezőgazdasági kamara alelnöke, az országos mezőgazdasági kamara igazgatósági tagja, a Hangya, a Futura vezetőségi tagja rövid gyengélkedés után 60 éves korában elhunyt. Vasárnap délután 3 órakor temetik Sokorópátkán.

SZÉCHENYI MOZI

Szombaton és minden nap fél 5, fél 7, fél 9
A diadalmas felvidéki felszabadítás teljes filmje
Mindent vissza!

Észak felé...

Kisérőműsor: Tannhäuser (newyorki filharmonikusok, Különös sportok.)

Előadások: fél 5, fél 7, fél 9!

Szombaton fél 3-kor is előadás lesz a Széchenyi Moziban, hogy mindenki megtekinthesse az ÉSZAK FELE-t.

Vasárnap délelőtt fél 11-kor is
Észak felé...
Mindenki látni akarja! Vasárnap délelőtt is teit házzal menetelünk!

BELVÁROSI MOZI

Mától keddig

KATJA

A nemzetközi filmgyártás kimagasló alkotása
A főszerepben DANIELS DARRIEUX
Fél 5, fél 7 és fél 9

KORZÓ MOZI

Szombattól hétfőig

DEANNA DURBIN ragyogó főszereplésével

Első tavasz

Az amerikai Universal-filmgyár reprezentáns műve
Fél 5, fél 7 és fél 9